

На Южном полюсе появился новый указатель

Автор: Administrator

14.02.2009 03:00 - Обновлено 16.02.2009 23:27



На ледяном материке сейчас несколько тысяч указателей, в основном исследователи прибывают их к так называемым "верстовым столбам". На Южном полюсе появился новый указатель - До Лыткарино 14 100 километров. Участники полярной экспедиции Московской области установили табличку на специальной стеле из костей кита. Кроме того на ледяном материке установлен и флаг этого подмосковного города.

Стоит отметить, что на Южном полюсе сейчас несколько тысяч указателей. В основном исследователи прибывают их к так называемым "верстовым столбам". Остается добавить, что в эти дни отечественные полярники отмечают очередную годовщину начала экспедиций в Антарктиду. К научным исследованиям на Южном полюсе СССР приступил 53 года назад.

Видео можно посмотреть [здесь](#) .

Источник: www.tvc.ru